Drodzy Rodzice!

Witam serdecznie w nowym roku szkolnym 2020/2021! 😊 
Informuję, że w przedszkolu odbywają się bezpłatne zajęcia logopedyczne w ramach oferty placówki.
Dzieci kwalifikowane są na zajęcia za pomocą badania mowy, którym objęte są przede wszystkim starsze roczniki. Część przedszkolaków będzie brała udział w terapii logopedycznej rozpoczętej w ubiegłym roku.
Jednym z warunków skuteczności terapii  jest współpraca Rodziców z logopedą. Dlatego   proszę Państwa o aktywne włączenie się w terapię logopedyczną swoich dzieci. Mam na myśli następujące działania:
· Proszę założyć dziecku teczkę do wpinania koszulek z ćwiczeniami (teczka ta pozostaje w domu) i na zajęcia dawać dziecku do plecaka koszulkę foliową, w którą będę wkładać  zalecenia  i ćwiczenia (można ją łatwo przetrzeć środkiem dezynfekcyjnym). 

· Na stronie internetowej przedszkola znajdziecie Państwo opowiadania z ćwiczeniami logopedycznymi, które powtarzać będziecie z Waszymi pociechami w domu. Po każdych zajęciach  przekażę informację, które opowiadanie należy przerabiać (numer, tytuł opowiadania). Z czasem otrzymywać będziecie Państwo również ćwiczenia uwzględniające kolejny etap terapii Waszego dziecka. Proszę zatem o systematyczne powtarzanie ćwiczeń  zgodnie z moimi zaleceniami.
· Proszę też o stworzenie w domu atmosfery sprzyjającej podjętej terapii logopedycznej – zachęcanie dziecka do ćwiczeń (najlepiej - o ile to możliwe - ćwiczenie razem z dzieckiem), wspieranie go w chwilach zniechęcenia, dostrzeganie najmniejszych nawet postępów, czuwanie nad systematycznym i starannym wykonywaniem ćwiczeń. Kilkanaście minut dziennie spędzonych wspólnie w ten sposób nie będzie w żadnym wypadku  czasem straconym.
· Proszę również – z uwagi na bezpieczeństwo nasze i naszych bliskich - stosujcie się Państwo do ogólnych zaleceń sanitarnych na czas pandemii, a więc także zwróćcie szczególną uwagę na to, aby dziecko przystępowało do domowych ćwiczeń logopedycznych po starannym umyciu rąk i buzi.
Zajęcia w przedszkolu prowadzone są indywidualnie. Ogromne znaczenie ma kontynuowanie terapii w domu. 

Wszystkim życzę powodzenia! 😊
Logopeda

